Завершилась избирательная кампания по выборам дублёра директора на День учителя.



С 26 по 29 сентября в лицее проходила избирательная кампания по выборам дублёра директора на День учителя. В этом году выборы были связаны с ещё одной датой в истории современной России - 30-летием избирательной Центральной комиссии. Накануне, 25 сентября, ребята приняли участие в классных часах «Избирательная система России» из цикла занятий «Разговоры о важном», а в течение недели на практике узнали, как можно организовать выборы. Кандидаты имели возможность представить себя, провести агитацию и предвыборную кампанию.

К сожалению, в этом году избирательные штабы и кандидаты проявили себя гораздо скромнее, чем в прошлом году, избирательная кампания прошла достаточно вяло и без особого накала, хотя до последнего момента сохранялась интрига, кто станет фаворитом предвыборной гонки.

Председателя Совета обучающихся и председателя первичного отделения Совета РДДМ «Движение первых» **Родиона Котенкова** поддержали большинство учащихся 6а, 6б, 6в, 6г, 7б, 8в, 10а, 11б классов.

Выдвиженца 11а класса **Егора Лущухина** поддержали большинство учащихся 7в, 8б, 9а, 11а классов.

Учащиеся 7а, 8а и 9б классов свои голоса разделили примерно поровну между Родионом и Егором.

В итоге, благодаря активной поддержке ребят из «Движения первых» и их сторонников, **Родион Котенков** набрал 177 голосов и стал победителем, **Егор Лащухин** получил 125 голосов избирателей, 31 учащийся проголосовал против всех, либо испортил бюллетень.

Мы поздравляем **Родиона Котенкова** с победой и желаем достойно выполнить обязанности директора в День дублёра.

Благодарим также **Егора Лащухина** и **Никиту Гурова** за активное участие в избирательной кампании.



Впереди — День учителя, возможность достойно поздравить своих любимых учителей в Год педагога и наставника, а старшеклассникам - проявить себя и попробовать свои силы в роли учителя!